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Kritérium Podíl bodů na hodnocení Hodnocení 
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost) 15 14 
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce 5 5 
Metodologie a její adekvátnost 25 25 
Zpracování výsledků 10 8 
Závěry a diskuze 20 18 
Přínos pro praxi (přínos pro obor) 10 8 
Naplnění citační etiky (norma) 5 5 
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika) 10 10 
Celkem 100 93 

^Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b.je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě. 

Konkrétní připomínky k práci: 

Diplomová práce nabízí velmi aktuální a požadovaný obraz v rámci zvoleného cíle 

práce - porovnává přístup k tělesné výchově na 1. stupni základních škol v České republice a 

ve Finsku. Za cíl práce byl určeno popis a porovnání přístupu na dvou fakultních školách - v 

Hradci Králové a ve finském městě Turku. V teoretické části jsou představeny základní pojmy 

související se zkoumaným tématem, a to poctivým, odborným způsobem s prokázanou prací 



s odbornými zdroji a přesvědčivou orientací v problematice. Empirická část se zabývá 

komparací přístupů k výuce TV na dvou jmenovaných školách - na základě pozorování a 

rozhovorů s učiteli tělesné výchovy na 1. stupni obou ZS jsou analyzovány a komparovány 

patřičné závěry. Diplomantka vhodně stanovila cíl a adekvátní postup výzkumné části DP, 

požadavky naplnění zvládla ve velmi dobré podobě. Text má logický tok, adekvátní formální i 

jazykovou úroveň (grafika, citační norma, stylistika, gramatika), a to ve standardní, potřebám 

textu odpovídající struktuře. Byla prokázána práce s odbornými zdroji a celková schopnost 

výzkumné práce autorky jako důležité součásti úspěšného závěru studia vysokoškolského 

magisterského programu. 

Celkově lze prohlásit, že práce nabízí cenný vhled do tématiky, přináší konkrétní 

informace a komparační obraz dle stanoveného cíle, byly využity funkční metody sběru dat a v 

práci předložená zjištění a jejich shrnutí nabízí na uspokojivé úrovni odborný materiál i 

adekvátní výstup. 

V Hradci Králové dne 20. 5. 2024 

PhDr. Ivan Růžička, Ph.D. 


